MI CAZACUENTOS FAVORITO

 
Bienvenidxs! Al concurso  literario infantil Mi Cazacuentos Favorito, para niñas y niños de 7 a 12 años de toda la Argentina. Podés ganar una maravillosa selección de libros infantil y una obra gráfica creada especialmente a partir de tu cuento. Además, vamos a elegir uno de los ganadores para realizar un video de animación que formará parte de Cazacuentos.


TEMA 
Soy valiente, tengo miedo

El miedo es una emoción que casi todos tenemos desde muy pequeños. En Cazacuentos, te proponemos crear y escribir una historia de miedos y valentías. Porque contar historias es una de las maneras de que nuestros miedos se alejen.

Los cuentos deben ser inéditos y de creación propia. Deben tener una extensión máxima de una página escrita en letra Arial, cuerpo 12.  

Esperamos tu cuento!


PARTICIPANTES

La participación es libre y gratuita.
 Hay tres categorías:

ARDILLAS
7 y 8 años (cumplidos o por cumplir en 2021)

ZORROS
9 y 10 años (cumplidos o por cumplir en 2021)

CIERVOS
11 y 12 años (cumplidos o por cumplir en 2020)



OBJETIVOS
El objetivo es propiciar la creación literaria en la infancia. La implementación del concurso busca vincular a los distintos sectores del ámbito de la educación, la cultura, la lectura y el mundo audiovisual para trabajar articuladamente en iniciativas de aprendizaje y socialización integrando las experiencias y conocimientos. 
 Invitamos a padres y maestros a incentivar a las niñas y niños a participar, ayudándolos en la tarea de observar y escribir.



JURADO

Está compuesto por la directora de cine Fernanda Ribeiz, la editora María Fernanda Maqueira y el escritor Pablo de Santis.
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Tenés tiempo desde el 1 de agosto de 2021 hasta el 15 de septiembre de 202a a las 23.59 hs.



